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Nr.661 din 01.04.2025

PROCES VERBAL,

Încheiat azi, 01.04.2025, cu ocazia desfășurării probei de interviu pentru
ocuparea postului, temporar vacant, eliberat temporar prin intrarea în concediude îngrijire a copilului a titularului.

Comisia de concurs a fost formată conform HG1336 din 28.10.2022,art.19, al.2, din directorul instituţiei, contabilul şef al instituției şiadministratorul instituţiei.
Concurenții au fost invitaţi în sală împreună, li s-a înmânat planul pentruinterviu, după care comisia s-a mutat în sala alăturată cu un candidat, în funcţiede opțiunea lor, şi celălalt a rămas în sala de pregătire a concursului până laterminarea primului interviu.
Au fost verificate condiţiile de participare la concurs din dosare.
S-a constatat că domnul Cosma Samuil Daniel îndeplineşte condiţiileminime cerute de participare la concurs;
Concursul a constat în interviu pentru care s-a redactat un plan de interviu.Planul pentru interviu (anexat prezentului proces verbal) cuprinde întrebări careprivesc activitatea de magaziner în instituții școlare și aspecte relaţionale şiatitudinale ale celor care solicită ocuparea postului.
A fost derulat interviul cu candidatul Cosma Samuil Daniel, care arăspuns la întrebările din Planul de interviu, dar a precizat că nu au fostformulate și întrebări legate de competențe IT, care au fost solicitate în anunţ.Comisia a motivat prin faptul că aceste competențe IT sunt dovedite dedocumente (prin analiza CV-lui), prin interviu fiind verificate aspectele legatestrict de activitatea de magaziner şi de relația cu celelalte persoane din instituţieşi atitudinea concurentului față de cerințe. La terminarea interviului comisia afost amenințată cu acţiunea în instanță pe motiv că nu a fost corect redactatPlanul pentru interviu.
A fost invitată apoi doamna Ignat Adriana Carina; s-a derulat apoiinterviul cu candidata Ignat Adriana Carina, care desfăşoară deja activitatea de

magaziner la nivel de unitate până la organizarea concursului, fără a fi
remunerată pentru această funcție, prin detaşare de pe o altă funcție din cadrulunităţii, la decizia unităţii de învățământ; această detaşare a fost necesară



datorită faptului că magazinera titulară a fost în concedii medicale şi prenatale
timp de 4 luni, iar instituţia nu putea funcţiona fără conducerea gestiunilor şiavând în vedere experiența de gestionar de magazin a doamnei candidat. În
timpul interviului s-a constatat că una din condiţiile de prezentare la concurs nua fost corect interpretată de comisie şi, prin urmare, candidata a fost invalidată
pentru participare la concurs.

În urma interviului s-au obținut următoarele rezultate:
1.Candidatul Cosma Samuil Daniel — RESPINS în urma interviului;
2.lgnat Adriana Carina-invalidată pe parcursul interviului-RESPINSĂ;
Ca urmare a situaţiei prezentate, postul nu a fost ocupat, urmând a se relua

procedura de angajare.
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